
ACTA DE LA SESiÓN ORDINARIA DEL PLENO DE LA JUNTA 
VECINAL DE TORRECILLA DE VALMADRID, CELEBRADO EL 

DíA 2 DE DICIEMBRE DE 2.018 

En Torrecilla de Valmadrid, siendo las 12;05 horas del día 2 de diciembre de 
2.018, se celebra Sesión Ordinaria bajo la PresidenCia del Alcalde-Presiden~e de la Junta, D. 
Miguel Ángel Rabinal Franco, con la asistencia de lassigui"entes personas: " . 

Vocales: 

Da Lidia Ferrer López (PSOE) 

D. Juan José Sabroso LÓpez (PSOE) 

D. Alberto Yus Montanel (PSOE) 


No asiste ningun representante de ningún !;Jrupo político. 


Actua CO~9 secretario D. Miguel Polo Gil.. 


D. Miguel Ángel Rabinal Franco da por iniciada la sesión plenaria, pasando a tratar los 
siguientes puntos del Orden del Día: " " " 

ORDEN DEL DíA 

1.- Aprobación. si procede. del Acta del Pleno Ordinario de día 23 de se~tiembre de 2.018.­

Se aprueba-por unanimidad de todos los asistentes con derecho a voto. 

2.- Cese del vocal D. Antonio Montane1 Hasta.­

El Sr. Alcalde-Presidente indicá que se comunicará el cese a todas las partes interesadas y se 
informará a la web municipal. 
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3.- P~supuestos Participativos 2.018.­

El Sr. Aléaldé-Presidente informa sobre el estado a~tual de las dos propuestas aprobadas: 

En lo que hace referencia al Edificio Municipal, indica que ha llegado la documntaciÓn esta semana 
y que el comienzo de las obras será aproximadamente dentro de un mes. 

Yen lo 'que se refiere al Parque de Mayores, la ' información existente es que se ejecutará a lo lardo 
del año 2.019. 

4.- Subvenciones año 2.018.­

El Sr. Alcalde-Presidente informa que las referidas a la Brecha Digital para Asociaciones de 
Vecinos ya están en fase de pago y que algunas de ellas ya han cobrado. 

Se le infórma a Da Purificación Martín TeDo que a la Asociación de Vecinos de Torrecilla se le ha 
denegado la subvención por no cumplir los requisitos señalados en la presente convoc~toria: 

La Sra.Martín dice que las explicaciones en el escrito que han recibido no son clarás y que 
acudirán a la Federación de 'Barrios de Zaragoza. 

5.~ Obras Convenio DPZ-Ayuntamiento de Zaraa:oza.­

El Sr. Alcalde-Presidente indica que el tema del Aljibe está en proceso de ejecución y que solo 

falta el pintado y la reparación de algun desperfecto. 


Que la Pista Polideportiva se halla también en proceso de ejecucióri. 


En lo que hace referencia al Aula, indica que también se encuentra en ejecución. 


6.- .Autonzaciones y Fiestas año 2.019.­

El Sr. Alcalde-Presidente ennumera las distintas actividades previstas para 2.019: 

* SEMANA CULTURAL: Se hará en las mismas fechas que este año (Para San Marcos). Se 
. decidirá entre todos y l~ idea es qu~ se lleve a cabo después de Semana Santa. 

* FIESTAS PATRONALES: El día grande será el jueves 15 de agosto y continuará hasta el fin de 
semana. 

* FIESTA DE HALLOWEEN: Noche del 31 ~e octubre al1 de noviembre. De jueves a viernes. 

* NAVIDAD: Hay que hablar todavía dé fechas. Es posible que Se incluya alguna actividad más. 
Lo·s permisos deben solicitarse con al menos sesenta días. Indica que existe un problema' con el 
téina de los permisos de las carpas que espera tenga una pronta solución. ' 

Por parte de la Comisión de Fiestas se indica que este año la actividad la organizará el día 29 de 
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diciembre. No se sabe aun si habrá edificio disponible . 

.7.- Ruegos y Preguntas.:­

- Da Purificación Martín Tello pregunta por el servicio de correo en la actualidad ya que hay que 
desplazarse hasta La Cartuja para buscarlo. Hasta ahora venía el cartero un día a la semana, 
mientras que ahora lleva tres meses" sin venir y quiere saber si se ha puesto alguna reclamación. 

El Sr. Alcalde-Presidente contesta" que sí aunque no desde la Junta Vecinal. Manifiesta haberle 
entregado un plano de Torrecilla a la nueva empleada y haber estado hablando con la oficina de 
correQs de La Cartuja. La reclamación fue verbal. Hayt cartas de los polígonos que llagan a vecinos 
del barrio. Se van a hacer reclamaciones por internet. En Valmadrid siguen dejando todas las cartas 
en el bar y en La Puebla algo similar. Lo mas efectivo sería hacer una reclamación global por parte 
del Alcalde, firmáda por todos los vecinos. 

- Da Purificación Martín también pregunta si se va a hacer algo por el barrio para revitalizarlo y 
mejorar sus servidos. 

El Sr. Alcálde~Presidente propone convocar una reunión con responsables municipales y 
presentarles diferentes 'propuestas (TeméiS de Teleasistencia, la posibilidad de realizar talleres etc). 

- Da Alicia Sanz Molinero indica que los pinos, a pesar de que sé ponen bolsas, siguen llenos de 
procesionaria. 

Sin otros asuntos que tratar, alas 12,47 horas se levanta la sesión. 

El Alcalde';Presidente 
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